
Probabilitat de trobar la partícula: 

Sabent que ∫ 𝜓𝑛
∞

−∞
. 𝜓𝑚 ∗= 0   si  𝜓𝑛 , 𝜓𝑚 ∗ són l.i.   n≠ 𝑚 

∫ 𝜓𝑛
∞

−∞
. 𝜓𝑚 ∗= 1   si  𝜓𝑛 𝑖 𝜓𝑚 ∗ són l.d.  n= m 

𝜓𝑛= NA. 𝜙ϕA+ i.NB. 𝜙B 

𝜓𝑛 ∗= NA. 𝜙A-  i.NB. 𝜙B 

𝜓𝑛 . 𝜓𝑛 ∗=  𝑁𝐴
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∫ 𝜓𝑛 . 𝜓𝑛 ∗.dx=∫ 𝑁𝐴
2. 𝜙𝐴

2 + ∫ 𝑁𝐵
2. 𝜙𝐵

2 =  𝑁𝐴
2 + 𝑁𝐵

2= 1 

𝑑𝜌

𝑑𝑡
= - ∇𝐽       i      

𝑑𝑁(𝑡)

𝑑𝑡
= 0 =  ∫ 𝑑𝑥.
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La normalització no varia amb el temps 

On ρ representa la probabilitat de trobar la partícula versus el 

temps. 
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∇(𝐽) = ∇(𝜓∇𝜓∗ − ∇𝜓𝜓∗)

= ∇ψ∇𝜓∗ + 𝜓∇2𝜓∗ − ∇2𝜓𝜓∗ − ∇ψ∇𝜓∗ 
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